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MIPSMIPSMIPSMIPS چيست؟دليل استفاده از دستورالعمل هاي انتقال داده در 

.عمليات محاسباتي تنها بر روي متغيرها امكان پذير است و داده ها بايد بصورت متغير باشند

.عمليات انتقال فقط بين ثبات ها انجام مي گيرد و داده ها بايد به ثباتها منتقل شوند

.عمليات انتقال فقط از ثبات به حافظه انجام مي شود تا در آنجا عمليات محاسباتي انجام شود

.عمليات محاسباتي تنها بر روي ثبات ها انجام شده از اين رو بايد انتقال داده بين ثبات ها و حافظه انجام شود
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اساسي ترين اقدامي كه پردازنده در برخورد با يك استثناي سرريز چيست؟

EPC ذخيره كرده و با پرش به مكاني در حافظه دستورالعمل كنترل را به سيستم عامل منتقل ميآدرس دستور متخلف را در ثبات 

.كند

EPC ذخيره كرده و با پرش به مكاني در حافظه دستورالعمل كنترل را به برنامه در حال اجراآدرس دستور متخلف را در ثبات 

.منتقل مي كند

. دستور متخلف را در پشته ذخيره كرده و با پرش به مكاني در حافظه دستورالعمل كنترل را به سيستم عامل منتقل مي كند

EPC ذخيره كرده و با پرش به مكاني در حافظه پشته كنترل را به برنامه درحال اجرا منتقل مي كنددستور متخلف را در ثبات .
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نمي باشد؟ كدام گزينه جزء اهداف مشترك طراحان كامپيوتر 

. ساخت سخت افزارآن ساده بوده و توان مصرفي و كارايي زياد باشد 

.ساخت سخت افزار آن ساده بوده و كارايي زياد و هزينه ساخت حداقل باشد

. ساخت سخت افزار آن ساده بوده و كارايي زياد و توان مصرفي حداقل باشد

.ساخت سخت افزار آن ساده بوده و توان مصرفي و هزينه ساخت حداقل و كارايي زياد باشد
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JITJITJITJITJustJustJustJust InInInIn TimeTimeTimeTime مي گويند؟)    ( يا چرا به كامپايلرهاي جاوا اصطلاحا 

.زيرا عمل ترجمه بايت كدها به زبان ماشين هنگام كامپايل كردن كدها صورت مي گيرد

.زيرا عمل ترجمه بايت كدها به زبان ماشين بعدها و در لحظه اجرا صورت خواهد گرفت

C انجام مي گيردزيرا عمل ترجمه بايت كدها به زبان ماشين همانند زبان .

MIPS صورت مي گيردزيرا عمل ترجمه بايت كدها هنگام تبديل آن به دستورالعملهاي ماشين .
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MIPSMIPSMIPSMIPSواحد با هم اختلاف دارند؟4  آدرس كلمات متوالي در حافظه چرادر كامپيوتر 

. بايت آن يك آدرس مشترك دارند4 بيتي است و تمام 32زيرا يك كلمه در اين كامپيوتر 

.  بايتي است و هر بايت  آن بصورت تكي آدرس دهي مي شود32زيرا يك كلمه در اين كامپيوتر 

. بايت آن يك آدرس مشترك دارند4بايتي است و تمام 4زيرا يك كلمه در اين كامپيوتر 

. بيتي مي باشد و هر بايت بصورت تكي آدرس دهي مي شود32زيرا يك كلمه در اين كامپيوتر 
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lw      $t0 ,  x ($s3)

add   $t0,  $s2 , $t0

sw     $t0 ,   y ($s3)

NF ')O) F PNO)FO)NFO)
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 چيست؟10 مي باشد معادل آن در مبناي 2 بيتي زير در قالب نمايش مكمل 32عدد 

2(1111 1111 1111 1111 1111 1111 1111 1100)

( )4
10

( )6−( )4
10

−( )6
10
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10 و 2 داده شده است، پس از گسترش آن عدد بدست آمده در مبناي 1100 1111  1111   1111 بيتي  16عدد 

چه خواهد بود؟

4-    و 1100  1111  1111  1111  1111  1111  1111  1111

  4- و  1100  1111  1111  1111

4-   و 0100  0000  0000  0000 

4-  و   0100 0000  0000  0000  0000  0000  0000  0000
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.  براساس كدام فيلد در قالب دستورالعمل از هم متمايز مي شوندI-Type و R-Typeقالب دستورالعمل هاي   

shamt با مقدار درج شده در چهارمين فيلد يعنيrs با مقدار درج شده در دومين فيلد يعني

funcبا مقدار درج شده در آخرين فيلد يعني opcode با مقدار درج شده در اولين فيلد يعني
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 را صفر كرده وبقيه20 و15 و 10 و 5اگر بخواهيم بيتهاي شماره . است F04B01A5 برابر t2$عدد موجود در ثبات 

بيتها ثابت باقي بمانند، اين ثبات بايد با چه عددي ماسك شود؟

 F3C8A8EF AFFF0D6B

FFFF4C7BFFEF7BDF          
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MIPSMIPSMIPSMIPS وجود ندارد؟ هيچ دستورالعمل پرش به شرط كمتر بودن چرا در ساختار

.پياده سازي آن سخت بوده و باعث كاهش زمان سيكل ساعت مي شود

.پياده سازي آن سخت بوده و باعث افزايش زمان سيكل ساعت مي شود

.پياده سازي آن سخت بوده و باعث افزايش دنباله اي از دستورالعمل ها مي شود

. پياده سازي آن سخت بوده و باعث كاهش دنباله اي از  دستورالعمل ها مي شود
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 ذخيرهra$وقتي يك برنامه دستور فراخواني  پروسيجر را انجام مي دهد چه مقداري براي بازگشت از پروسيجر در ثبات 

مي شود؟

PC+4PC+1PC+2PC+8
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 منجر به چه مشكلي خواهد شد؟نمي شودفراموشي در آزاد كردن حافظه اي كه ديگر استفاده 

memory leak مي شود منجر به سرريز و هدر روي حافظه .

memory leak مي شود منجر به نشت و هدر روي حافظه .

overflow memory مي شود  منجر به سرريز و هدرروي حافظه .

overflow memory مي شود منجر به نشت و هدرروي حافظه .
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 پارامتر داشته باشد تكليف چيست؟4اگر پروسيجري بيش از 

.پارامترهاي مازاد بر روي پشته و درست در انتهاي اشاره گر فريم قرار گيرد

.پارامترهاي مازاد بر روي پشته و درست بالاي اشاره گر فريم قرار گيرد

.پارامترهاي مازاد در درون ثباتهاي ملزم به حفظ مقدار قرار گيرد

.پارامترهاي مازاد در درون ثباتهاي موقت قرار مي گيرد
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datadatadatadata raceraceracerace  چه زماني رخ مي دهد؟ مشكل رقابت بر سر داده يا 

task ها و پروسه هاهماهنگي بين

هماهنگي بين پروسه هاي مستقل و منفك از هم

عدم هماهنگي بين پروسه هاي مستقل ومنفك از هم

taskها و پروسه هاعدم هماهنگي و همگام شدن بين تمامي 
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ARMARMARMARMMIPSMIPSMIPSMIPS  در چيست؟ و بزرگترين اختلاف بين معماري 

MIPSARM . از ثبات هاي بيشتري استفاده مي كندسبك هاي آدرس دهي بيشتري دارد ولي  

MIPSARM . دارد ثبات ها و سبك هاي آدرس دهي بيشتري نسبت به 

MIPSARM . دارد ثبات ها و سبك هاي آدرس دهي كمتري نسبت به 

MIPSARM از سبك هاي آدرس دهي متنوع تري استفاده مي كند ثبات هاي بيشتري دارد ولي .
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overflowoverflowoverflowoverflow  ندارد؟ قراركدام گزينه در تعريف وقوع سرريز يا

.زماني رخ مي دهد كه دو عدد مثبت را جمع كرده و نتيجه منفي شود

.زماني رخ مي دهد كه دو عدد منفي را جمع كرده و نتيجه مثبت شود

. زماني رخ مي دهدكه در تفريق عمل قرض گرفتن يك واحد از بيت علامت رخ دهد

 زماني رخ مي دهد كه دو عدد با علامت مخالف با يكديگر جمع شوند
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carrycarrycarrycarryاهميت دارد؟چرا در طراحي كامپيوترها پيش بيني بيت  نقلي 

.عمل جمع را سرعت بخشيده و از مدارهاي انتشار در عرض مدار جمع كننده استفاده مي كند

.عمل جمع را سرعت بخشيده و به جاي انتشار زنجيروار در عرض مدار جمع كننده  از گيت هاي كمتر استفاده مي كند

.عمل انتشار بيت نقلي را در عرض مدار جمع كننده انجام داده و محاسبات را سرعت مي بخشد

.پيش بيني وقوع بيت نقلي فقط از طريق نرم افزار امكان پذير است
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:اشباع يعني. در برخورد با سرريز در ريزپردازنده هاي خاص عمليات اشباع شونده بكار مي رود

.در برخورد با سرريز، حاصل به بزرگترين عدد مثبت يا كوچكترين عدد منفي تنظيم گردد

.در برخورد با سرريز، حاصل بصورت پيمانه اي بدست آيد

.در برخورد با سرريز، حاصل به سمت كوچكترين عدد منفي تنظيم گردد

.در برخورد با سرريز، حاصل با صفر جايگزين گردد
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در صورتي كه مقدار ثبات باقيمانده بعد از دستور تقسيم منفي باشد چه كاري بايد انجام شود؟

.بايد مقدار خارج قسمت را دوباره به آن برگردانيم

.باقيمانده بدست آمده را بايد به مقسوم علي اضافه كرد

.بايد مقدار مقسوم عليه را كه از آن كسر شده به آن برگردانيم

.بايد مقدار باقيمانده را كه كسر شده به آن برگردانيم
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 روش از آن را به درستي بيان مي3كدام گزينه .  چهار شيوه گرد كردن تعريف شده استIEEE 754در استاندارد 

كند؟

گرد كردن به سمت نزديك ترين عدد فرد- هميشه رو به پايين- هميشه به سمت بالا

گرد كردن به سمت نزديك ترين عدد زوج- برش- هميشه به سمت پايين

گرد كردن به سمت نزديكترين عدد فرد- برش- هميشه به سمت پايين

گرد كردن به سمت ميانگين دو عدد صحيح در دو سمت عدد- برش-  هميشه به سمت بالا
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MIPSMIPSMIPSMIPS مبناي محاسبه آدرس پرش چيست؟در معماري مجموعه دستورالعمل هاي 

PC .مي شود4+آدرس دستورالعمل بعدي است زيرا بلافاصله بعد از واكشي دستور جاري مقدار 

PC . مي شود4+ آدرس دستورالعمل فعلي است زيرا بلافاصله بعداز واكشي دستور فعلي مقدار 

PC . مي شود1+ آدرس دستورالعمل فعلي است زيرا بلافاصله بعداز واكشي دستور فعلي مقدار 

PC . مي شود1+ آدرس دستورالعمل بعدي است زيرا بلافاصله بعداز واكشي دستور فعلي مقدار 
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 نمي شود؟چرا امروزه پياده سازي تك سيكلي استفاده

كم بازده و ناكارآمد بوده و تمام دستورالعملها داراي سيكل ساعت با طول متغير براساس طولاني ترين مسير ممكن در پردازنده مي

.باشند

كم بازده و ناكارآمد بوده و تمام دستورالعمل ها داراي سيكل ساعت با طول يكسان براساس كوتاه ترين مسير ممكن در پردازنده مي

.باشند

كم بازده و ناكارآمد بوده و تمام دستورالعمل ها داراي سيكل ساعت با طول يكسان براساس طولاني ترين مسير ممكن در پردازنده مي

.باشند

كم بازده و ناكارآمد بوده و تمام دستورالعمل ها داراي سيكل ساعت با طول متغير براساس كوتاهترين مسير ممكن در پردازنده مي

.باشند
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 پيكو ثانيه براي دسترسي به200اگر در شرايط آرماني مراحل اجراي يك دستورالعمل به روش خط لوله پنج گام باشد و 

ALUALUALUALU  پيكو ثانيه براي خواندن و نوشتن در ثبات بايگاني در نظر گرفته شود و100 و  پيكوثانيه براي عمليات 200حافظه و 

دستورات بسيار زيادي براي اجرا داشته باشيم، ضريب افزايش سرعت در اين خط لوله  حدودا چقدر است؟

5,93.2 2.45
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نمي باشد؟كدام گزينه جزء مخاطرات خط لوله 

structural hazards مخاطرات و موانع ساختاري  

pipeline stall hazards مخاطرات و موانع  ناشي از تعليق  

data hazards مخاطرات و موانع ناشي از داده  

control hazards مخاطرات و موانع كنترلي  
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